

Presseerklärung

Loveparade-Strafverfahren: Weitere Termine für die Hauptverhandlung bestimmt

Gericht bestimmt 20 weitere Termine für Oktober bis Dezember 2019

Mit Verfügung vom 10.04.2019 hat der Vorsitzende der 6. Großen Strafkammer 20 weitere Termine für die Hauptverhandlung im Loveparade-Strafverfahren im Zeitraum Oktober bis Dezember 2019 festgelegt.

Die Termine im Einzelnen:

Dienstag, 1. Oktober 2019

Mittwoch, 2. Oktober 2019

Dienstag, 8. Oktober 2019

Mittwoch, 9. Oktober 2019

Donnerstag, 10. Oktober 2019

Dienstag, 29. Oktober 2019

Mittwoch, 30. Oktober 2019

Donnerstag, 31. Oktober 2019

Dienstag, 12. November 2019

Mittwoch, 13. November 2019

Donnerstag, 14. November 2019

Dienstag, 26. November 2019

Mittwoch, 27. November 2019

Donnerstag, 28. November 2019

10. Mai 2019 Seite 1 von 2

Anne Muckelmann Pressesprecherin

Telefon 0203 9928-209 Mobil 0170 9217858 Telefax 0203 9928-299

pressestelle@lgduisburg.nrw.de www.lg-duisburg.nrw.de/ behoerde/presse

Dienstgebäude und Lieferanschrift: König-Heinrich-Platz 1 47051 Duisburg Telefon 0203 9928-0 Telefax 0203 9928-444 verwaltung@lgduisburg.nrw.de www.lg-duisburg.nrw.de

Öffentliche Verkehrsmittel Linien 901, 903, U 79 Haltestelle König-Heinrich-Platz



Seite 2 von 2

Dienstag, 3. Dezember 2019

Mittwoch, 4. Dezember 2019

Donnerstag, 5. Dezember 2019

Dienstag, 17. Dezember 2019

Mittwoch, 18. Dezember 2019

Donnerstag, 19. Dezember 2019

Sämtliche Hauptverhandlungstermine finden im Congress Center Düsseldorf (CCD-Ost) statt und beginnen um 9:30 Uhr.

Aktenzeichen: Landgericht Duisburg, 36 KLs 10/17

Anne Muckelmann

Pressesprecherin

Weitere Informationen für Pressevertreter

Jeweils aktuelle Informationen zum Loveparade-Strafverfahren und weitere Hintergrundinformationen, wie Erläuterungen zum Ablauf und den Begrifflichkeiten des Verfahrens, finden Sie auf der Internetseite des Landgerichts Duisburg unter

www.lg-duisburg.nrw.de/behoerde/loveparade.

Für die Loveparade-Verfahren hat die Pressestelle einen gesonderten E-Mail-Verteiler eingerichtet, über den die Presseerklärungen und etwaige weitere Informationen verteilt werden. Sie können sich unter Angabe von Name, Medium und Telefonnummer für diesen Verteiler registrieren durch E-Mail an

pressestelle@lg-duisburg.nrw.de.